
Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 38% 39% 43% 32% 25% 45% 41% 36% 43% 11% 40% 26%

Off on the wrong track 52% 54% 48% 56% 59% 43% 52% 54% 48% 76% 47% 60%
Not sure 10% 7% 9% 12% 15% 11% 7% 11% 9% 13% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (744) (480) (520) (216) (226) (361) (197) (726) (112) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 38% 14% 33% 75% 10% 76% 33% 41% 47% 41% 34% 38% 37%

Off on the wrong track 52% 81% 50% 16% 85% 16% 54% 52% 45% 52% 55% 49% 53%
Not sure 10% 5% 17% 9% 5% 7% 13% 7% 8% 7% 10% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (360) (382) (258) (297) (266) (463) (277) (176) (191) (214) (379) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 29% 29% 22% 14% 29% 28% 31% 30% 3% 28% 12%
Somewhat approve 20% 17% 23% 17% 20% 24% 20% 15% 23% 5% 18% 21%
Somewhat disapprove 10% 8% 9% 11% 18% 6% 9% 8% 8% 17% 12% 23%
Strongly disapprove 38% 43% 33% 43% 39% 33% 39% 41% 34% 68% 32% 30%
Not sure 6% 2% 5% 7% 10% 8% 4% 5% 5% 7% 10% 14%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (744) (480) (520) (216) (226) (361) (197) (726) (112) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 6% 19% 62% 5% 64% 20% 27% 40% 33% 22% 26% 21%
Somewhat approve 20% 8% 24% 30% 5% 28% 21% 21% 15% 17% 22% 19% 21%
Somewhat disapprove 10% 15% 11% 2% 9% 3% 13% 8% 7% 7% 11% 11% 11%
Strongly disapprove 38% 69% 33% 3% 80% 5% 37% 39% 34% 38% 40% 35% 42%
Not sure 6% 1% 13% 3% 2% 1% 9% 4% 4% 4% 5% 9% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (360) (382) (258) (297) (266) (463) (277) (176) (191) (214) (379) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 28% 31% 27% 31% 18% 37% 29% 24% 28% * 34% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 55% 59% 52% 55% 43% 61% 67% 57% * 46% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 15% 13% 14% 17% 27% 21% 10% 9% 15% * 21% *

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% * 101% *
Unweighted N (438) (327) (259) (179) (68) (113) (168) (89) (363) (12) (48) (15)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 28% 28% 21% 33% * 35% 21% 31% 41% 29% 22% 31% 29%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 37% 63% 56% * 54% 61% 60% 38% 59% 60% 58% 46%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 15% 35% 16% 11% * 10% 18% 10% 22% 12% 19% 11% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% * 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (438) (45) (161) (232) (26) (244) (177) (131) (94) (90) (89) (176) (83)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 49% 54% 47% 51% 40% 53% 55% 47% 51% 53% 40% *

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 41% 39% 38% 43% 43% 32% 41% 45% 38% 40% 50% *

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 7% 15% 6% 17% 15% 3% 8% 11% 8% 10% *

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (500) (396) (198) (302) (128) (98) (178) (96) (323) (94) (56) (27)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 49% 55% 41% * 59% * 50% 48% 46% 54% 50% 44% 53%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 41% 39% 44% * 38% * 38% 46% 41% 37% 40% 45% 38%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 7% 15% * 3% * 12% 5% 13% 9% 10% 11% 9%

Totals 100% 101% 100% * 100% * 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (500) (308) (176) (16) (267) (17) (244) (136) (76) (92) (112) (173) (123)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets July 29, 2019 — ....She loves our Military and our Vets and protects our Second Amendment. Cindy has my Full and Total
Endorsement! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 24% 23% 20% 12% 22% 25% 26% 27% 3% 16% 12%
Good 14% 14% 15% 13% 11% 13% 13% 19% 15% 4% 14% 19%
OK 27% 22% 27% 26% 27% 31% 25% 23% 26% 30% 25% 30%
Bad 14% 15% 12% 16% 20% 11% 13% 13% 12% 22% 18% 18%
Terrible 24% 25% 22% 25% 30% 23% 23% 19% 20% 41% 27% 20%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (742) (477) (520) (215) (225) (361) (196) (724) (111) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 16% 54% 2% 53% 18% 21% 30% 25% 19% 23% 18%
Good 14% 8% 13% 23% 7% 24% 12% 17% 19% 13% 16% 13% 15%
OK 27% 25% 34% 19% 23% 20% 31% 23% 20% 24% 27% 29% 24%
Bad 14% 23% 13% 3% 24% 2% 15% 15% 10% 16% 15% 12% 15%
Terrible 24% 40% 24% 1% 44% 2% 23% 24% 23% 22% 22% 23% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 102% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (997) (359) (381) (257) (297) (265) (461) (276) (176) (191) (214) (376) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets July 29, 2019 — Senator Cindy Hyde-Smith is doing a GREAT JOB for the people of Mississippi and fully supports our MAGA
Agenda. Cindy is tough on Crime, Strong on the Border and Illegal Immigration....
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 24% 23% 20% 12% 22% 25% 26% 27% 3% 16% 12%
Good 14% 14% 15% 13% 11% 13% 13% 19% 15% 4% 14% 19%
OK 27% 22% 27% 26% 27% 31% 25% 23% 26% 30% 25% 30%
Bad 14% 15% 12% 16% 20% 11% 13% 13% 12% 22% 18% 18%
Terrible 24% 25% 22% 25% 30% 23% 23% 19% 20% 41% 27% 20%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (742) (477) (520) (215) (225) (361) (196) (724) (111) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 16% 54% 2% 53% 18% 21% 30% 25% 19% 23% 18%
Good 14% 8% 13% 23% 7% 24% 12% 17% 19% 13% 16% 13% 15%
OK 27% 25% 34% 19% 23% 20% 31% 23% 20% 24% 27% 29% 24%
Bad 14% 23% 13% 3% 24% 2% 15% 15% 10% 16% 15% 12% 15%
Terrible 24% 40% 24% 1% 44% 2% 23% 24% 23% 22% 22% 23% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 102% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (997) (359) (381) (257) (297) (265) (461) (276) (176) (191) (214) (376) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets July 29, 2019 — Just remember, the Iranians never won a war, but never lost a negotiation!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 20% 14% 9% 18% 19% 20% 20% 2% 17% 8%
Good 15% 15% 18% 12% 15% 15% 13% 17% 16% 5% 13% 16%
OK 28% 23% 27% 28% 29% 32% 26% 25% 27% 32% 30% 31%
Bad 16% 15% 12% 20% 19% 12% 14% 19% 15% 21% 15% 22%
Terrible 25% 27% 24% 26% 28% 23% 27% 19% 22% 41% 26% 22%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (993) (738) (474) (519) (215) (226) (357) (195) (722) (109) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 13% 42% 2% 42% 13% 18% 25% 20% 13% 19% 13%
Good 15% 6% 11% 30% 6% 28% 12% 18% 18% 13% 16% 16% 12%
OK 28% 23% 37% 23% 18% 25% 35% 24% 20% 25% 30% 29% 27%
Bad 16% 24% 17% 4% 25% 4% 15% 18% 15% 18% 18% 14% 16%
Terrible 25% 45% 23% 1% 48% 2% 26% 22% 22% 24% 24% 22% 32%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (993) (357) (380) (256) (296) (263) (459) (275) (175) (190) (214) (373) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets July 29, 2019 — ....He is tough on Crime, Strong on Borders, and will fight for our Second Amendment. Daniel will never let you
down. He has my Full and Complete Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 23% 19% 13% 20% 25% 23% 25% 4% 18% 13%
Good 15% 16% 15% 15% 12% 15% 14% 21% 16% 4% 19% 20%
OK 28% 23% 28% 28% 34% 32% 25% 20% 27% 34% 24% 28%
Bad 14% 15% 12% 16% 17% 11% 15% 14% 13% 17% 14% 21%
Terrible 22% 23% 22% 23% 24% 22% 22% 20% 19% 41% 25% 19%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 98% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (991) (737) (475) (516) (213) (224) (358) (196) (720) (110) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 16% 50% 3% 51% 18% 18% 30% 25% 18% 21% 19%
Good 15% 7% 14% 28% 7% 27% 13% 18% 19% 13% 18% 16% 13%
OK 28% 27% 36% 18% 24% 17% 32% 26% 22% 24% 30% 29% 27%
Bad 14% 24% 13% 3% 25% 3% 13% 17% 12% 17% 15% 12% 15%
Terrible 22% 39% 21% 1% 41% 1% 24% 20% 17% 21% 20% 21% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (991) (359) (378) (254) (296) (264) (458) (274) (175) (190) (214) (375) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets July 29, 2019 — The Republican Party has a new STAR, his name is Daniel Cameron (@djaycameron), and he is running for
Attorney General of the Commonwealth of Kentucky....
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 23% 19% 13% 20% 25% 23% 25% 4% 18% 13%
Good 15% 16% 15% 15% 12% 15% 14% 21% 16% 4% 19% 20%
OK 28% 23% 28% 28% 34% 32% 25% 20% 27% 34% 24% 28%
Bad 14% 15% 12% 16% 17% 11% 15% 14% 13% 17% 14% 21%
Terrible 22% 23% 22% 23% 24% 22% 22% 20% 19% 41% 25% 19%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 98% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (991) (737) (475) (516) (213) (224) (358) (196) (720) (110) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 16% 50% 3% 51% 18% 18% 30% 25% 18% 21% 19%
Good 15% 7% 14% 28% 7% 27% 13% 18% 19% 13% 18% 16% 13%
OK 28% 27% 36% 18% 24% 17% 32% 26% 22% 24% 30% 29% 27%
Bad 14% 24% 13% 3% 25% 3% 13% 17% 12% 17% 15% 12% 15%
Terrible 22% 39% 21% 1% 41% 1% 24% 20% 17% 21% 20% 21% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (991) (359) (378) (254) (296) (264) (458) (274) (175) (190) (214) (375) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets July 29, 2019 — It is the 25th Anniversary of a GREAT Organization run by people who truly love our Country, @JudicialWatch.
On behalf of all Americans, I thank them! @TomFitton
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 24% 21% 17% 18% 27% 25% 26% 5% 18% 20%
Good 15% 15% 16% 13% 13% 18% 13% 14% 16% 8% 13% 20%
OK 33% 28% 32% 35% 37% 36% 28% 36% 34% 38% 26% 30%
Bad 12% 12% 10% 14% 14% 9% 13% 10% 10% 13% 20% 13%
Terrible 18% 19% 19% 17% 19% 20% 19% 14% 14% 35% 22% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (994) (740) (478) (516) (216) (225) (358) (195) (723) (109) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 16% 56% 3% 55% 18% 24% 31% 25% 20% 23% 21%
Good 15% 8% 16% 21% 5% 26% 12% 18% 17% 11% 15% 16% 15%
OK 33% 37% 40% 18% 39% 14% 39% 31% 23% 35% 39% 32% 29%
Bad 12% 19% 12% 4% 20% 4% 13% 11% 14% 13% 12% 10% 13%
Terrible 18% 33% 16% 1% 33% 1% 18% 17% 15% 16% 14% 19% 21%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (358) (379) (257) (295) (265) (461) (275) (175) (190) (213) (376) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets July 29, 2019 — Looking forward to my meeting at 2:00 P.M. with wonderful Inner City Pastors!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 24% 20% 14% 20% 26% 26% 26% 5% 17% 16%
Good 13% 15% 14% 13% 16% 16% 12% 11% 15% 6% 15% 13%
OK 37% 31% 35% 39% 38% 37% 33% 44% 38% 38% 27% 46%
Bad 10% 10% 9% 11% 13% 8% 11% 6% 8% 12% 17% 6%
Terrible 18% 19% 18% 17% 19% 19% 18% 14% 13% 39% 24% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (736) (475) (516) (214) (224) (359) (194) (720) (110) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 17% 54% 3% 56% 19% 22% 31% 24% 20% 24% 20%
Good 13% 8% 13% 21% 7% 23% 10% 17% 19% 11% 15% 15% 12%
OK 37% 43% 43% 20% 44% 17% 43% 34% 26% 33% 41% 35% 40%
Bad 10% 15% 9% 3% 15% 2% 10% 10% 9% 14% 10% 8% 9%
Terrible 18% 30% 18% 2% 30% 2% 18% 17% 15% 18% 14% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (991) (357) (378) (256) (296) (260) (459) (275) (174) (190) (211) (375) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets July 29, 2019 — ....countries that know how to play the game against the U.S. That’s actually why the E.U. was formed....and
for China, until now, the U.S. has been ’easy pickens.’ The Fed has made all of the wrong moves. A small rate cut is not enough, but we will win
anyway!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 20% 23% 15% 9% 23% 21% 19% 22% 2% 19% 12%
Good 14% 16% 16% 13% 13% 12% 15% 17% 17% 3% 10% 9%
OK 23% 17% 24% 23% 28% 28% 19% 20% 22% 20% 27% 40%
Bad 17% 17% 15% 19% 21% 11% 17% 17% 15% 27% 19% 16%
Terrible 27% 30% 23% 31% 28% 26% 28% 27% 24% 49% 25% 24%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (988) (736) (474) (514) (216) (222) (357) (193) (717) (109) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 14% 46% 3% 45% 15% 19% 27% 19% 14% 23% 15%
Good 14% 5% 12% 31% 7% 29% 13% 17% 17% 12% 17% 14% 14%
OK 23% 19% 33% 16% 11% 19% 27% 18% 21% 22% 27% 22% 22%
Bad 17% 25% 17% 6% 27% 6% 16% 19% 15% 21% 16% 14% 18%
Terrible 27% 48% 25% 2% 53% 2% 29% 27% 20% 26% 26% 27% 31%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (358) (375) (255) (296) (261) (459) (274) (174) (190) (212) (372) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets July 29, 2019 — The Fed ’raised’ way too early and way too much. Their quantitative tightening was another big mistake. While
our Country is doing very well, the potential wealth creation that was missed, especially when measured against our debt, is staggering. We are
competing with other.....
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 20% 23% 15% 9% 23% 21% 19% 22% 2% 19% 12%
Good 14% 16% 16% 13% 13% 12% 15% 17% 17% 3% 10% 9%
OK 23% 17% 24% 23% 28% 28% 19% 20% 22% 20% 27% 40%
Bad 17% 17% 15% 19% 21% 11% 17% 17% 15% 27% 19% 16%
Terrible 27% 30% 23% 31% 28% 26% 28% 27% 24% 49% 25% 24%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (988) (736) (474) (514) (216) (222) (357) (193) (717) (109) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 14% 46% 3% 45% 15% 19% 27% 19% 14% 23% 15%
Good 14% 5% 12% 31% 7% 29% 13% 17% 17% 12% 17% 14% 14%
OK 23% 19% 33% 16% 11% 19% 27% 18% 21% 22% 27% 22% 22%
Bad 17% 25% 17% 6% 27% 6% 16% 19% 15% 21% 16% 14% 18%
Terrible 27% 48% 25% 2% 53% 2% 29% 27% 20% 26% 26% 27% 31%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (358) (375) (255) (296) (261) (459) (274) (174) (190) (212) (372) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets July 29, 2019 — ....even to new heights of success and glory, but not with King Elijah and that crew. When the leaders of
Baltimore want to see the City rise again, I am in a very beautiful oval shaped office waiting for your call!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 26% 26% 20% 14% 24% 26% 27% 27% 5% 21% 15%
Good 10% 10% 14% 7% 10% 9% 11% 10% 12% 1% 6% 10%
OK 19% 14% 19% 18% 18% 26% 17% 14% 18% 15% 26% 24%
Bad 14% 12% 12% 16% 22% 10% 11% 17% 13% 20% 13% 21%
Terrible 34% 38% 29% 39% 36% 31% 36% 32% 29% 59% 35% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (995) (742) (477) (518) (216) (226) (358) (195) (722) (112) (113) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 17% 56% 3% 57% 18% 26% 34% 25% 18% 26% 20%
Good 10% 3% 10% 19% 5% 16% 8% 12% 10% 8% 12% 10% 10%
OK 19% 12% 26% 17% 6% 20% 24% 14% 14% 20% 20% 19% 16%
Bad 14% 20% 15% 5% 18% 4% 16% 14% 11% 15% 15% 12% 16%
Terrible 34% 61% 31% 3% 68% 3% 34% 34% 31% 31% 34% 32% 39%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (995) (359) (378) (258) (296) (265) (461) (277) (174) (190) (214) (377) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets July 29, 2019 — Crazy Bernie Sanders recently equated the City of Baltimore to a THIRD WORLD COUNTRY! Based on that
statement, I assume that Bernie must now be labeled a Racist, just as a Republican would if he used that term and standard! The fact is, Baltimore
can be brought back, maybe......
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 26% 26% 20% 14% 24% 26% 27% 27% 5% 21% 15%
Good 10% 10% 14% 7% 10% 9% 11% 10% 12% 1% 6% 10%
OK 19% 14% 19% 18% 18% 26% 17% 14% 18% 15% 26% 24%
Bad 14% 12% 12% 16% 22% 10% 11% 17% 13% 20% 13% 21%
Terrible 34% 38% 29% 39% 36% 31% 36% 32% 29% 59% 35% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (995) (742) (477) (518) (216) (226) (358) (195) (722) (112) (113) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 17% 56% 3% 57% 18% 26% 34% 25% 18% 26% 20%
Good 10% 3% 10% 19% 5% 16% 8% 12% 10% 8% 12% 10% 10%
OK 19% 12% 26% 17% 6% 20% 24% 14% 14% 20% 20% 19% 16%
Bad 14% 20% 15% 5% 18% 4% 16% 14% 11% 15% 15% 12% 16%
Terrible 34% 61% 31% 3% 68% 3% 34% 34% 31% 31% 34% 32% 39%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (995) (359) (378) (258) (296) (265) (461) (277) (174) (190) (214) (377) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets July 29, 2019 — The E.U. and China will further lower interest rates and pump money into their systems, making it much easier
for their manufacturers to sell product. In the meantime, and with very low inflation, our Fed does nothing - and probably will do very little by
comparison. Too bad!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 20% 15% 9% 19% 21% 17% 21% 2% 15% 6%
Good 14% 15% 15% 12% 14% 13% 12% 17% 15% 2% 15% 15%
OK 23% 18% 26% 21% 26% 30% 19% 20% 22% 20% 28% 38%
Bad 19% 18% 15% 22% 25% 13% 17% 21% 18% 32% 14% 14%
Terrible 27% 30% 24% 30% 26% 25% 30% 25% 24% 44% 28% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (736) (476) (515) (216) (226) (355) (194) (720) (111) (113) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 12% 43% 3% 42% 13% 18% 25% 18% 13% 19% 16%
Good 14% 6% 12% 26% 5% 28% 12% 17% 17% 14% 13% 14% 13%
OK 23% 15% 32% 23% 10% 24% 27% 21% 19% 21% 26% 24% 23%
Bad 19% 29% 19% 5% 30% 5% 18% 20% 18% 18% 21% 18% 17%
Terrible 27% 47% 25% 2% 52% 1% 30% 25% 21% 28% 26% 25% 31%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (991) (359) (376) (256) (296) (262) (460) (276) (174) (189) (210) (378) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets July 29, 2019 — Al Sharpton would always ask me to go to his events. He would say, ’it’s a personal favor to me.’ Seldom, but
sometimes, I would go. It was fine. He came to my office in T.T. during the presidential campaign to apologize for the way he was talking about
me. Just a conman at work!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 24% 15% 10% 22% 23% 20% 23% 2% 19% 13%
Good 12% 11% 12% 11% 14% 10% 10% 15% 13% 5% 11% 6%
OK 21% 16% 23% 20% 22% 27% 17% 20% 22% 10% 26% 30%
Bad 16% 16% 13% 19% 21% 14% 16% 15% 14% 28% 16% 26%
Terrible 32% 35% 28% 35% 34% 27% 33% 31% 28% 55% 28% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (742) (478) (518) (216) (224) (360) (196) (723) (111) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 16% 47% 4% 47% 14% 21% 32% 21% 16% 22% 16%
Good 12% 5% 11% 23% 4% 22% 11% 11% 14% 11% 13% 10% 12%
OK 21% 12% 28% 23% 6% 23% 25% 19% 12% 21% 22% 21% 20%
Bad 16% 21% 19% 7% 22% 6% 17% 16% 15% 18% 16% 16% 15%
Terrible 32% 60% 27% 1% 65% 1% 33% 32% 27% 29% 32% 30% 36%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (996) (360) (378) (258) (296) (266) (460) (276) (176) (189) (213) (378) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets July 29, 2019 — If the Democrats are going to defend the Radical Left ’Squad’ and King Elijah’s Baltimore Fail, it will be a long
road to 2020. The good news for the Dems is that they have the Fake News Media in their pocket!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 27% 17% 12% 20% 26% 26% 26% 2% 16% 19%
Good 11% 12% 12% 10% 11% 13% 9% 9% 12% 3% 11% 3%
OK 19% 13% 20% 18% 22% 25% 17% 15% 19% 15% 20% 29%
Bad 13% 11% 11% 15% 18% 13% 11% 12% 10% 22% 21% 19%
Terrible 35% 40% 30% 41% 37% 29% 38% 37% 32% 58% 32% 30%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (738) (474) (519) (213) (226) (359) (195) (721) (110) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 52% 3% 54% 17% 26% 31% 23% 18% 24% 21%
Good 11% 4% 8% 24% 4% 22% 8% 10% 18% 10% 14% 9% 12%
OK 19% 12% 29% 16% 6% 16% 25% 16% 12% 20% 22% 20% 14%
Bad 13% 17% 14% 6% 14% 5% 15% 14% 7% 15% 10% 13% 14%
Terrible 35% 64% 32% 2% 73% 3% 36% 35% 32% 32% 37% 34% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (993) (358) (378) (257) (295) (265) (460) (273) (176) (187) (214) (379) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets July 29, 2019 — Baltimore, under the leadership of Elijah Cummings, has the worst Crime Statistics in the Nation. 25 years of
all talk, no action! So tired of listening to the same old Bull...Next, Reverend Al will show up to complain & protest. Nothing will get done for the
people in need. Sad!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 27% 18% 12% 21% 26% 28% 27% 3% 18% 16%
Good 10% 10% 12% 8% 10% 9% 10% 10% 11% 1% 14% 4%
OK 19% 15% 20% 18% 23% 29% 13% 14% 19% 15% 21% 25%
Bad 15% 11% 11% 18% 20% 15% 14% 11% 13% 19% 18% 24%
Terrible 34% 39% 30% 38% 35% 26% 36% 38% 30% 62% 29% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (739) (476) (516) (215) (226) (357) (194) (721) (109) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 17% 54% 4% 54% 18% 24% 33% 26% 18% 25% 18%
Good 10% 4% 12% 16% 3% 18% 10% 9% 11% 7% 14% 9% 10%
OK 19% 11% 26% 21% 6% 21% 21% 22% 11% 18% 19% 20% 19%
Bad 15% 19% 17% 7% 15% 6% 17% 11% 15% 20% 15% 13% 14%
Terrible 34% 63% 28% 3% 72% 2% 34% 33% 31% 30% 34% 33% 39%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (359) (377) (256) (297) (265) (458) (276) (175) (190) (212) (376) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets July 29, 2019 — I have known Al for 25 years. Went to fights with him & Don King, always got along well. He ’loved Trump!’
He would ask me for favors often. Al is a con man, a troublemaker, always looking for a score. Just doing his thing. Must have intimidated
Comcast/NBC. Hates Whites & Cops!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 24% 17% 12% 19% 24% 24% 25% 2% 17% 13%
Good 11% 12% 13% 9% 15% 12% 9% 9% 12% 5% 14% 7%
OK 19% 14% 21% 17% 17% 27% 17% 18% 20% 15% 22% 19%
Bad 17% 16% 12% 22% 22% 15% 16% 17% 15% 22% 18% 32%
Terrible 32% 35% 30% 34% 35% 26% 34% 31% 28% 57% 30% 28%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (998) (743) (478) (520) (215) (226) (360) (197) (725) (112) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 52% 2% 49% 15% 23% 30% 25% 15% 24% 15%
Good 11% 5% 12% 18% 5% 20% 10% 13% 14% 11% 13% 10% 12%
OK 19% 12% 25% 21% 6% 21% 23% 15% 16% 18% 22% 18% 20%
Bad 17% 22% 20% 7% 22% 8% 19% 19% 12% 19% 18% 18% 14%
Terrible 32% 58% 28% 2% 65% 2% 32% 30% 29% 27% 32% 30% 39%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (360) (381) (257) (297) (265) (461) (277) (176) (190) (214) (378) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets July 29, 2019 — Good luck with the book George, should do well! https://t.co/Rdti0VyFLd
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 19% 15% 11% 16% 20% 18% 19% 5% 17% 10%
Good 13% 14% 15% 11% 15% 16% 11% 13% 15% 5% 13% 19%
OK 34% 29% 31% 37% 32% 37% 31% 38% 34% 35% 30% 38%
Bad 15% 16% 14% 17% 17% 13% 16% 16% 14% 19% 16% 17%
Terrible 20% 23% 21% 19% 25% 18% 22% 16% 17% 36% 24% 16%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (738) (476) (515) (215) (223) (360) (193) (719) (111) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 13% 40% 3% 40% 12% 19% 23% 19% 13% 19% 13%
Good 13% 6% 11% 26% 5% 24% 11% 14% 20% 13% 14% 13% 14%
OK 34% 29% 42% 31% 27% 32% 41% 30% 25% 31% 40% 35% 29%
Bad 15% 26% 15% 2% 26% 4% 14% 18% 13% 18% 17% 12% 17%
Terrible 20% 36% 19% 2% 38% 1% 21% 19% 18% 19% 17% 20% 25%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 98%
Unweighted N (991) (357) (378) (256) (295) (263) (460) (273) (175) (190) (211) (375) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets July 29, 2019 — Law Enforcement is at the scene of shootings in Gilroy, California. Reports are that shooter has not yet been
apprehended. Be careful and safe!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 21% 21% 14% 23% 25% 21% 25% 5% 19% 15%
Good 21% 21% 21% 20% 28% 17% 19% 20% 21% 13% 23% 31%
OK 35% 31% 34% 36% 34% 38% 32% 36% 35% 35% 33% 28%
Bad 8% 7% 9% 8% 8% 8% 8% 10% 7% 14% 9% 7%
Terrible 15% 16% 15% 15% 16% 14% 16% 14% 12% 33% 16% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (740) (477) (517) (215) (224) (358) (197) (724) (109) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 5% 17% 49% 3% 50% 17% 22% 31% 26% 20% 22% 18%
Good 21% 17% 21% 25% 15% 29% 20% 21% 23% 16% 24% 20% 21%
OK 35% 38% 41% 21% 41% 18% 36% 36% 29% 34% 34% 34% 37%
Bad 8% 14% 7% 3% 13% 2% 9% 9% 7% 11% 10% 8% 5%
Terrible 15% 27% 14% 1% 27% 1% 18% 12% 10% 14% 11% 16% 18%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (994) (357) (380) (257) (296) (265) (458) (276) (176) (191) (213) (376) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets July 29, 2019 — ’The Democrats hate this President so much, they’re forgetting about their duty to secure our Border.’
@ThomasHomanICE @SteveHiltonx Sad but true!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 28% 28% 22% 12% 21% 30% 33% 29% 3% 27% 12%
Good 12% 12% 14% 10% 14% 15% 8% 12% 13% 7% 8% 20%
OK 18% 12% 21% 16% 23% 24% 15% 11% 18% 16% 19% 24%
Bad 14% 14% 12% 16% 18% 11% 14% 16% 12% 24% 18% 14%
Terrible 31% 34% 26% 36% 33% 28% 33% 29% 28% 50% 27% 31%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (993) (737) (477) (516) (215) (226) (358) (194) (722) (109) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 4% 20% 59% 3% 61% 20% 26% 35% 26% 21% 29% 19%
Good 12% 6% 14% 17% 5% 19% 11% 12% 13% 10% 14% 10% 14%
OK 18% 13% 24% 17% 7% 14% 21% 17% 14% 20% 18% 17% 20%
Bad 14% 23% 13% 5% 22% 4% 16% 13% 12% 14% 18% 15% 11%
Terrible 31% 55% 29% 2% 63% 3% 32% 32% 26% 30% 29% 30% 36%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (993) (357) (379) (257) (294) (265) (458) (276) (175) (191) (209) (379) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets July 29, 2019 — ’If the Democrats would have closed the Loopholes two years ago when President Trump asked them to do so,
none of this stuff would have happened.’ @ThomasHomanICE
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 23% 24% 19% 13% 22% 22% 30% 26% 4% 19% 10%
Good 12% 13% 13% 11% 15% 8% 14% 10% 13% 6% 12% 16%
OK 22% 17% 25% 19% 20% 34% 20% 14% 22% 16% 27% 27%
Bad 17% 17% 12% 22% 23% 11% 15% 20% 16% 22% 19% 20%
Terrible 28% 31% 25% 30% 28% 25% 29% 27% 24% 52% 23% 28%

Totals 101% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (737) (477) (516) (214) (226) (359) (194) (722) (109) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 17% 52% 3% 50% 17% 23% 32% 23% 18% 25% 16%
Good 12% 5% 11% 22% 5% 22% 12% 11% 12% 15% 13% 11% 10%
OK 22% 13% 30% 22% 8% 23% 25% 21% 20% 20% 24% 21% 25%
Bad 17% 28% 16% 3% 27% 3% 18% 18% 12% 19% 18% 17% 15%
Terrible 28% 50% 26% 1% 56% 2% 29% 26% 25% 24% 27% 26% 35%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (356) (380) (257) (293) (264) (459) (276) (175) (190) (212) (377) (214)

26



Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 34% 37% 41% 28% 28% 38% 37% 31% 39% 7% 34% 35%
Inappropriate 50% 53% 44% 56% 55% 44% 50% 52% 45% 79% 48% 55%
Not sure 16% 10% 15% 16% 16% 18% 13% 17% 16% 14% 18% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (743) (479) (520) (215) (226) (361) (197) (725) (112) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 34% 12% 28% 72% 10% 74% 28% 38% 48% 38% 33% 32% 35%
Inappropriate 50% 84% 47% 10% 87% 11% 53% 48% 44% 51% 50% 47% 56%
Not sure 16% 4% 25% 18% 3% 15% 20% 14% 9% 11% 17% 21% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (360) (381) (258) (297) (266) (463) (276) (176) (191) (214) (378) (216)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 37% 41% 43% 32% 31% 41% 41% 34% 42% 12% 37% 39%
No 46% 48% 43% 49% 48% 40% 47% 50% 42% 73% 43% 43%
Not sure 17% 11% 15% 18% 21% 19% 12% 16% 16% 15% 20% 18%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (739) (477) (517) (214) (226) (358) (196) (722) (111) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 37% 15% 31% 75% 14% 76% 31% 40% 52% 41% 35% 36% 39%
No 46% 75% 43% 12% 80% 11% 50% 47% 38% 47% 49% 43% 49%
Not sure 17% 10% 26% 13% 6% 13% 19% 14% 10% 12% 16% 21% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (359) (379) (256) (295) (265) (460) (274) (176) (191) (212) (376) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates July 29 - 30, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.345 to 2.398,
with a mean of one and a standard deviation of 0.309.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 71 questions not reported.
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